



3月15日学生参与"安全气候未来"行动日

亲爱的 PPS 社区:

正如你可能意识到的,越来越多的国际学生主导运动将 3 月 15 日星期五指定为全世界学生表达对气候变化观点的日子。据了解,波特兰当地的一些学生正考虑离开学校参加波特兰市政厅上午 11:00 的集会。

虽然我们承认学生有权利聚集和展示支持他们的关注和理想,但作为教育工作者,我们的主要关注点是确保学生在学习,并尽量减少课堂干扰。我们的期望是学生能安全地留在学校,积极参与上课。

我们鼓励家长与他们的学生就参与任何由学生主导的校外活动进行讨论并达成共识。每个人都应该意识到,如果学生选择离开学校,他们将被标记为缺席,如果他们离开校园,学区无法保证他们的安全。请了解 PPS 管理部门将尽最大努力监控学生活动,但它不能有效地监督每一个选择离开校园参加非学校赞助活动的学生。

我们鼓励学生在校外通过讨论、研究、游说、请愿和示威来表达自己的观点。我们还鼓励教师在学校期间促进课堂讨论,尤其是因为这些涉及科学和社会研究学习标准的讨论。如果有关于学校特定活动的信息,你应该听取校长的意见。

我们将继续尽我们所能确保我们的学校是安全的, 欢迎和支持每一个人。我们也明白我们的学生是领导者, 他们对自己的未来和周围的世界有着批判性的想法。

感谢您的支持和理解,

Guadalupe Guerrero

校监